

Data: .09.2024

Comunicat de presă

Lansare proiect:

”Creșterea calității EDUcaționale la Liceul TEHNologic de Transporturi Auto Craiova -EDUTEHNO Craiova”

UAT Municipiul Craiova în calitate de Beneficiar și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud – Vest Oltenia 2021-2027(AM PR SV Oltenia), Prioritatea 6 – Educație modern și incluzivă, Obiectiv Specific: OS d (ii) Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Acțiunea ”Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar”, au semnat Contractul de finanțare nr. 30/30.05.2024, pentru proiectului ”Creșterea calității EDUcaționale la Liceul TEHNologic de Transporturi Auto Craiova -EDUTEHNO Craiova”.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesului la serviciile educaționale de calitate prin reabilitarea și modernizarea infrastructurii în unitățile de învățământ din Municipiul Craiova. Proiectul vizează construirea, modernizarea, reabilitarea, dotarea și flexibilizarea spațiilor de învățare din cadrul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Craiova în vederea corelării cu nevoile și cerințele pieței muncii de la nivel local și regional. Astfel, proiectul își propune să rezolve starea de degradare avansată a clădirilor aferente spațiului din str. Potelu, nr. 2 prin demolarea a 3 corpuri de clădire și construirea a 4 corpuri pentru amenajare cămin, cantină, ateliere și sală de sport, dotarea corespunzătoare a acestora astfel încât să se asigure pregătirea profesională a elevilor la nivelul cerințelor pieței actuale.

Obiectiv specific 1: Asigurarea unor condiții de învățare cât mai optime prin construirea unui corp P+1E alcătuit din spații de învățământ destinate amenajării a 7 ateliere (2 ateliere auto; 2 ateliere de lăcătușerie; 2 ateliere pentru confecționer tâmplărie din aluminiu și mase plastice; 1 atelier pentru domeniul electric), 5 laboratoare (2 laboratoare pentru cunoașterea automobilelor; 1 laborator de electronica și automatizări; 1 laborator de mecanica generală; 1 laborator de legislație rutieră) și 5 cabinete sigure, moderne și în concordanță cu exigențele tehnice și cu nevoile reale ale elevilor.

Obiectiv specific 2: Asigurarea calitatii condițiilor de cazare, masa și asistența medicală școlară pentru elevi ca parte a condițiilor de învățare din sistemul local de educație prin construirea a 2 corpuri pentru amenajare și dotare cantina și cămin.

Obiectiv specific 3: creșterea performanțelor școlare, inclusiv cele sportive ale elevilor din cadrul Liceului Tehnologic de Transporturi Auto – Craiova prin construirea unui corp C4 cu destinația de sală sport cât și amenajarea în cadrul corpului C2 nou construit a unei biblioteci și a 2 Salii de lectură care să deservească elevii interesați de cunoaștere și progres.

Valoarea totală a proiectului: 60.832.081,52 lei din care:

- valoarea eligibilă, inclusiv TVA: 48,640,486.30 lei
- Valoarea neeligibilă, inclusiv TVA: 12,191,595,22 lei
 - Valoare finanțare nerambursabilă: 47.667.676,57 lei

Perioada de implementare: 30.05.2024 – 29.04.2028

Cod sms: 313128

Date contact: Municipiul Craiova

Str. Targului nr. 26, Craiova, jud. Dolj

www.primariacraiova.ro

e-mail: consiliulocal@primariacraiova.ro, implementare@primariacraiova.ro

telefon/fax: 0251/419589



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTEȚIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia

DEZVOLTĂM OLTEȚIA!



MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
www.primariacraiova.ro
consiliulocal@primariacraiova.ro